


Алсуга 1 яшь, ə Сылуга 12 ай.
 Кайсы олырак Алсумы, Сылумы? 

Усак бер көнгə 66 л су эчə, ə каен 60 л су эчə
. Усак каенга караганда ничə л га күбрəк су эчə?

Керпе 10-ел яши, ə куян 2 елга кимрəк яши. 
Куян ничə ел яши?

Логик мəсьəлə. 

Динə һəм Дилəрə əбилəренə кунакка кайттылар.
 Динə авылда 1 атна, ə Дилəрə 7 көн торды.

 Кайсы озаграк торды?



 13 шарны 4 кə бүлергə 
мөмкинме?

Мин юк 
дип 

уйлыйм!



Помидорларны тигез итеп тарелкаларга                 
                       бүлəргə



кагыйдə 1:
«13 не 4 кə бүлгəч,3 килеп чыга һəм 

калдыкта 1 кала» яки
« Бүленүче 13,бүлүче  4,өлеш 3, 

калдык 1»

13 : 4 =     (кал.   )3 1



       Бүлгəндə,калдык һəрвакытта да 
бүлүчедəн кечерəк булырга тиеш..

Кагыйдə 2:

13 :      = 3  (кал.   )4 1



.

Болынга 21 бал корты очып йөри иде.Ничəшəр бал 
корты 4 чəчəккə куна .



11 алманы 4 яшикка 
урнаштырырга.
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